

Cu luxul pe pârtie

Iarna încă nu a luat sfârșit. Nebunia din stațiuni a trecut, vremea fiind ideală pentru o vacanță tihnită la munte. Pentru împătimiții *snowboard*-ului, germanii de la Indigo au lansat un produs care oferă, pe lângă libertatea unor coborâri aventuroase, un dezmăț al simțurilor. *Snowboard*-ul din bambus și fibră de carbon, având finisajele și diversele încrustări aplicate în oțel inoxidabil, permite tălpii să simtă terenul pe care alunecă. Liniile Boa, Python, Brown, Black Avantgarde Black și White sunt, fiecare în parte, individualizabile. Pentru siguranță, tot de

la München, ca și Indigo, vine linia Bogner, care vă oferă, ca produs premium, casca de protecție Golden Rush. Și dacă *snowboard*-ul este o aventură prea periculoasă, tot Bogner propune, în aceeași gamă *Golden Rush*, schiuri din bambus și titan, finisate în crom cu logo din aur. În sfârșit, pentru cei care preferă coborâri mai line, o vacanță la munte poate însemna o plimbare cu sania – o sanie Gucci, de exemplu. Stilul ei retro-chic nu poate să lase pe nimeni indiferent – de la Aspen la St. Moritz.



Kathrin Haak are trei pasiuni – eleganța, dinamica și iahturile – și o profesie: arhitect. Puse cap la cap, aceste patru elemente, fără de care viața Kathrinei Haak nu ar avea sens, au generat o mică revoluție. Designul interior conceput de arhitecta din München a transformat o mai veche ambarcațiune italiană într-unul dintre cele mai luxoase apartamente. În centrul ansamblului se află un *lounge*, alături de o cameră de zi, un salon, un dormitor și o cabină pentru oaspeți. Întregul concept rămâne puternic ancorat în mediul specific iahturilor: atât mobilierul, cât și liniile de demarcație dintre încăperi sunt trasate în forme rotunjite, asemănătoare valurilor. Detaliile vin să amplifice fascinantul apartament lacustru: o plasmă ce poate fi rotită fie spre camera de zi, fie spre sala de baie; masa din salon este iluminată dinspre interiorul ei, iar intensitatea luminii este

reglabilă; barul și linia multimedia pot fi angrenate printr-o simplă apăsare de buton și se pot retrage în nișe incluse în pereții încăperilor. Cabina pentru oaspeți este concepută pentru trei persoane, dar este și extrem de flexibilă, putând fi compartimentată pentru ca fiecare dintre cele trei persoane să dispună de propria cabină. Dormitorul și cabina pentru oaspeți dispun, fiecare, de propria baie în nuc și marmură verde și albă. Începând cu Haak, industria iahturilor nu va mai fi, cu siguranță, la fel.

Revoluția interioarelor de iahturi